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Úszni egyáltalán szerel -?

ÚSZÁS INTERJÚ HOLLÓ BALÁZZSAL

A]na, de tik vannak kevesebben. Én

mega glasgow-i Európa-bajnökság
után le úgy érzékelem, hogy nem
tartanak felnőtt úszónak. Már jött
velem szembe olyan újságcikk is.
amely amolyan kisemberkéntkönyvel
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agondolattal ébredek. hogy nem
akarok edzésremenni. Aki ismer,
tudja rólam, hogy szeretek aludni, ét
nem szívesen kelek fel reggel hatkor,
Elindulni nehéz, mindig nehéz, ehhez
a hosszú évek alatt sem sikerüli
hozzászoknom.
De Tokióért mindent!
Bízom benne, hogy ott leszek az

olimpián.
Mik a távolabbi céljai?
Olimpiai bajnok akarok lenni -
amelyik sportoló nem Bit mondja, az
hazudik. Ha reálisabb akai ok lenni,
akkor viszont azt mondom, szerelnék
a világeüthez tartozni, szeretnék olyan
úszóvá válni, aki a világversenyeken
rendszeresen ott van a döntőkben.

A fejlődésé! látva viszont nem
irreális a célja, már csak alázat
és sok-sok munka kell az eléré
séhez.
Ezzel nincs probléma. Régebben
borzasztóan nehéz gyerek voltam,
máramár jóval tudatosabban élem
az életemet. Az edzőmmel. Kovács
Oltóval nyolc éve dolgozom együtt,
és jó ideje sokkal harmonikusabb
a kapcsolatunk, mint korábban. Ő
szokta mondogatni, hogy azért, mert
sukkal rendesebb gyerek vagyak
most, mini régen. Úgy látszik, benőtt
a fejem lágya.

Kovács Ottó tanítványa egyre jobban beleerösödik
a felnőttmezőnybe és ott akar lenni az olimpián - 400 gyorson
és 400 vegyesen is MEGPÁLYÁZZA A TOK1OI INDULÁS JOGÁT

elengem. Bevallom, nem esett jól ezt
olvasni.
De ez akár dacot is szülhet önben,
(tjy is lesz, fel fogom használni a fejlő
désemhezaz ilyen megjegyzéseket.
Sós Csaba szövetségi kapitány
a Nemzeti Sportban ezt mondta

önről* Holló Balázs úszásait Őröm
volt nézni. Biztos, hogy felkavarja
az állóvizet itthon, és nem csak
négyszáz vegyesen. Jelezte, hogy
négyszáz gyorson is harcba száll
az olimpiai indulás jogáért.
A kapitány dicsérete viszont nagyon
jólesik. Egyébként ez is a célom:
felkavarni itthon az állóvizet. Tudom,

hogy nem lesz könnyű, de másként
nem állhatok hozzá.

Melyik távon?
Ez jó kérdés. A helyzet ugyanis az,
hogy négyszáz vegyesensokan pályá- Semmi kihágás, semmi ellenke
zünk a tokiói indulás jogára, négyszáz lét nincs az edzéseken?
gyorson mag nagyon erős az olimpiai Olt már nincs Reggelente az agyban
A-szint viszont van... Minden egyesnapazzal
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Sokszor mondják, hogy nehéz az
átmenet a juniorkorosztályból a

Ez komoly? felnőttbe, fin most talán éppen

Régebben többféle távon úsztam, átlépte ezt a küszöböt

kicsit változatosabb volt a rqpefttjá- Valóban az. Vannak persze olyzinok,

rom, mert például abban benne volt a akiknek ez nemokoz gondot, ilyen

nyolcszáz gyors meg a kétszáz vegyes például Milák Kristóf vagy Késely
is Egy négyszázvegyesnek azért nem
tízévesen ugrikneki az ember.
Ha a négyszáz gyorsat nem

szereti, hogyan szerelhette a

nyolcszázat?
Azt i rem mondtam, hogyszerellem is.

Negyedik hely négyszáz vegyesen,
ötödik négyszáz gyorson - jól
sikerült önnek ez a glasgow-l
kontinensviadal.
Mondhatni, jól sikerüli - válaszolta
Holló Balázs, azEgri I Iszo Klub 20 Ez már gyerekkorában eldőlt?
éves junior-vitágbajnok úszója.

- Az Mellúszóként kezdtem, még gye-
volta célom, hogy legalább egy rekbajnokságot ts nyertem kétszáz

szambán a döntőbe kerüljek, kettőben mellen,
sikerült, ennek őrültein, bár négyszáz
vegyesen kicsivel johb időtszerettem
volna úszni.
Szereti a rövid pályót?
Igen. Bárnem tartozom a kifejezetten
jól forduló úszók közé, nem is ezért
szeretem, sakkal inkább azért, mert
valahogy a huszonótös medav^ben
a lávuk rövidebbnek tűnnek, mint
nagypályán.

Egyébként > két szám közül
melyiket szereli jobban?
Mindkettőt ugyanúgy gyűlölöm... Ha
mégis választani kell, a négyszáz

Í
vegyest mondom, mén az színesebb,
De amúgy ugyanolyan (árasztó, mint a

négyszázgyors,
Ha nem szereti őkel, miért ezekel
ússza?
Mert ezekben vagyok )ó.

j Eb-rőt ob-ra
Nína megállás az úszóknak, hiszen a rövid pályás kontinensviadal
ulán szerdától szombatig rendezik meg az országos bajnokságot Ka
posváron. Azelsősorban a klubok számára fontos viadalon legjobbjaink,
szinte kivétel nélkül elindulnak, így ott lesz az ob-n a bárnm krangdism
világbajnok, Hosszú Katinka, Kapás Bolgárka és Milák Kristóf is.


